
新都心公園活性化に向けたアンケート調査
集計結果

実施期間：令和4年8月5日～令和4年8月19日
回答方法：インターネット
総回答数：416件

Q1.性別を教えてください。 Q2.年齢を教えてください。

Q3. お住いの地域を教えてください。 Q4. どちらに通勤・通学していますか。

Q5. 新都心公園の利用頻度を教えて
ください。



Q6. 普段の利用目的を教えてください。（複数回答可）

Q7. 新都心公園への交通手段を教え
てください。

Q8. 公園内の遊具についてどのよう
に感じていますか。

Q9. Q8で“少ないと感じる”を選んだ方へ
どのような遊具が増えたら良いと思いますか。（複数回答可）



Q10. 公園内におけるイベントについ
てどのように感じていますか。

Q11. 公園内にカフェや飲食店は必要
だと思いますか。

Q12. 公園内にロッカーや更衣室等は
必要だと思いますか。

Q13. 公園内にドッグランは必要だと
思いますか。

Q14. 駐車場について教えてくださ
い。

Q15. バスケットコートについて教え
てください。



Q16. スケートパークについて教えて
ください。

Q17. 東屋やパーゴラ、ベンチ等につ
いて教えてください。

Q18. 有料公園施設（テニスコート・多目的広場）について改善してほしいところは
ありますか。（複数回答可）

Q19. 自由意見 （抜粋）

〇 トイレをもっときれいにして欲しい。
〇 草刈りをもっと頻繁に実施して欲しい。
〇 スケートパークでのBMXを解禁して欲しい。
〇 テニスコートのベンチに屋根が欲しい。


